

## Instituto Duartiano

**FUNDADO EL 26 DE ENERO DE 1964** 

RECONOCIDO COMO ORGANISMO DE CARÁCTER OFICIAL Y AUTÓNOMO MEDIANTE EL DECRETO NO. 1892. DE FECHA 7 DE DICIEMBRE DE 1967 Y LA LEY 127-01, DEL 27 DE JULIO DE 2001 RNC 4-01-50238-2

## **MINUTA**

Reunión Comité Mixto de Seguridad y Salud en el Trabajo (CMSST) Miércoles 13 de abril de 2022 10:00 a.m.

## Presentes:

- Lic. Víctor Zabala, gobernador y encargado de División RR.HH.;
- Lic. Junior Torres, encargado Administrativo;
- Licda. Leni Siri Acosta. coordinadora de Despacho Presidencia y
- Licda. Miriam Y. Del Jesús Castillo, Responsable de Acceso a la Información.

## **AGENDA**

- P Resultados de las elecciones celebradas el miércoles 13 de abril, 2022, a las 9:30
- Elaboración del Acta Constitutiva.
- Elaboración de las Políticas de Seguridad y Salud en el Trabajo.
- Propuesta de estrategia de comunicación para informar a los servidores sobre la conformación del Comité Mixto.
- Propuesta de próxima reunión.

Resultado de las elecciones: Después de realizadas las elecciones, todos los empleados, de forma unánime, estuvieron de acuerdo en que las servidoras Licda. Leni Sirí Acosta, coordinadora de Despacho, y Licda. Miriam Yadhira Del Jesús Castillo, Responsable de Acceso a la Información, sean las representantes titulares de los trabajadores en este Comité Mixto.

Por lo tanto, el Comité Mixto de Seguridad y Salud en el Trabajo queda conformado como sigue: Lic. Víctor Zabala, presidente; Licda. Miriam Y. Del Jesús Castillo, secretaria; Lic. Junior Torres Morel, miembro; y Licda. Leni Sirí Acosta, miembro.

Esta estructura fue decidida y aceptada por todos los miembros del Comité Mixto.

Se acordó la redacción de los siguientes documentos constitutivos, los cuales serán responsabilidad de la secretaria de este Comité: 1- Acta Constitutiva, firmada por todos los miembros electos y sellada debidamente; Política de Seguridad y Salud en el Trabajo, firmada por la máxima autoridad de esta entidad patriótica y sellada debidamente; Resolución interna que crea el Comité Mixto de Seguridad y Salud en el Trabajo del Instituto Duartiano, para ser cargado al portal de Transparencia y difundido entre todos los servidores para su conocimiento, a través de correo electrónico y grupos virtuales de WhatsAPP.

La fecha de la próxima reunión propuesta es: viernes 06 de mayo, 2022, a las 10:00 a.m.

Certifico y doy fe,

Encargado División Recursos Humanos DUARTE

Licda. Miriam Y. Del Jesús Castillo

Secretaria

CASA DUARTE MUSEO Y BIBLIOTECA CALLE ISABELLA CATÓLICA NO. 304 · TELS.: 809-687-1436 SANTO DOMINGO D. N., R. D. E-mail: institutoduartiano@gmail.com www.institutoduartiano.gob.do